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Adjuntos adnominais

Leia: 
Cerrado

Presente em 13 estados, com mais de 200 milhões de hectares, o cerrado é a savana mais rica em biodiversidade do mundo. Segunda maior formação vegetal da América do Sul, ocupando um quarto do território brasileiro, é caracterizado por vegetação esparsa com árvores baixas, retorcidas e de casca grossa. Atualmente, por causa da atividade agropecuária crescente, o bioma vem sendo destruído. De acordo com a ONG WWF Brasil, o cerrado já perdeu metade de sua vegetação original. 
Disponível em: <https://www.ebc.com.br/>. (Fragmento)

Questão 1 – Em “[...] o cerrado é a savana mais rica em biodiversidade do mundo.”, o vocábulo “a” exerce a função de adjunto adnominal, porque é:
(     ) preposição.
(     ) artigo definido.
(     ) pronome pessoal.
Questão 2 – Na parte “Segunda maior formação vegetal da América do Sul [...]”, o adjunto adnominal destacado exprime:
(     ) uma fração. 
(     ) uma colocação. 

(     ) uma quantidade. 
Questão 3 – Sublinhe os adjuntos adnominais neste segmento do texto:
“[...] vegetação esparsa com árvores baixas, retorcidas e de casca grossa.”
Questão 4 – Os termos sublinhados na questão anterior são adjuntos adnominais, porque:
(     ) explicam substantivos. 
(     ) caracterizam substantivos. 
(     ) complementam substantivos. 
Questão 5 – Na frase “[...] o cerrado já perdeu metade de sua vegetação original.”, o adjunto adnominal grifado indica:
(     ) lugar.
(     ) posse.
(     ) tempo. 
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